

OGGETTO: Procedura negoziata ai sensi dell'art. 1, co. 2, lett. b) del D.L. 76/2020 e s.m.i., per l'affidamento del ***“Servizio di cassa in regime di tesoreria unica/mista per il triennio 2021-2024, con opzione di rinnovo per un ulteriore triennio. CIG 8714811989”***.

Avviso di rettifica e differimento termini

Si rendono note le seguenti rettifiche alla lettera di invito ed alla scheda di offerta tecnica:

- 1) al punto 10.1 della lettera d'invito “Termine ultimo per la ricezione delle offerte”
anziché:
“giorno 10/06/2021” ore 10:00
leggi:
“giorno 18/06/2021 ore 10:00”;
- 2) al punto 10.2 della lettera d'invito “data apertura offerte”
anziché:
“giorno 10/06/2021 ore 11:00”
leggi:
“giorno 18/06/2021 ore 11:00”;
- 3) al punto 11 della lettera d'invito “Modalità presentazione offerte”, nella parte afferente all'offerta tecnica (pag.9 e 10), sono stati rettificati i punteggi attribuiti ai sub parametri n.1, 2, 3, 4, 5;
- 4) al punto 12 della lettera d'invito “Procedura di aggiudicazione”, nella parte afferente all'offerta tecnica (pag.13 e 14), sono stati rettificati i punteggi attribuiti ai sub parametri n.1, 2, 3, 4, 5;
- 5) la scheda di offerta tecnica è stata rettificata con specifico riferimento ai punteggi attribuiti ai sub parametri n.1, 2, 3, 4, 5 (pag.3).

Per facilità di lettura, nelle “Pubblicazioni” sono stati pubblicati la lettera d'invito rettificata e la scheda di offerta tecnica rettificata.

IL RUP
Rag. Agnese La Placa
(f.to)